TOP地产 | 楼盘连线

精雕细琢,全新力作为梦想而变清华·大溪地新品。阿苏拉』将于9月20日珠华首现

五载深耕细作,五载春华秋实,奠定了郑上新区500万方地中海城邦——清华·大溪地不可撼动的地位。记者近日获悉,继波西塔诺组团、佛罗伦萨组团之后,清华大溪地即将于9月20日推出全新产品『阿苏拉』。即将推出的新品『阿苏拉』组团位于中原西路以南,商隐路以东,目前,全新风情样板间业已对外开放,吸引了众多追捧者前往。 郑州晚报记者 苏瑜

进取,全新区域映照梦想未来

2013年11月,郑上新区 规划获批,972平方公里、 2.63个郑东新区、120万人 口规模,震撼人心。大溪作 为首批入驻的地产大佬,获 得了举世瞩目。清华·大溪 地3600亩占地规模,且处郑 上新区核心腹地,也是郑州 市区、高新区、宜居健康城 三大板块黄金交会处,项目 可以享受三个城区的生活、 教育、医疗、休闲及其他市 政设施配套。全新区域,也 代表更多的机遇未来。

2014年4月,大溪地交通动脉中原大道规划方案获批,东西连接汴洛,横贯郑州一座城。2014年10月,郑州西站将正式投入运营,距大溪地仅1.5km。此外,科学大道西延、莲花街西延、陇海快速路规划等均利好大溪地。郑上路、绕城高速等多维立体交通,畅通无阻。

自由,缤纷乐活把不羁梦想安放

清华·大溪地12万㎡奥帕拉拉水公园,十几种国内领先的大型水上娱乐设施,海啸浴场、阳光沙滩、龙卷风、大喇叭滑道、漂流河,新鲜、刺激、惊奇;8万㎡香堤湾温泉,80多个大小不一、功能各异、极富养生特色的温泉汤池,芬兰浴、土耳其浴、罗马浴、咖啡浴等主题特色浴池,让您8小时之外彻底放松;14万㎡奇域商业公园,星级酒店、巨幕影视城、游闲购物中心,应有尽有。

娱乐、休闲、交通等配套设施成就大溪地繁华生活,公园林立却成就大溪地的优雅宁静之美。李商隐文化公园、刘禹锡公园、京襄城遗址公园、南水北调运河生态公园、郑州植物园等六大公园环绕,鲜氧生活睡手可得。清晨,被树梢的鸟鸣和透过树叶洒落的阳光叫醒,开启一天美好生活;傍晚,和家人并肩走在楼下李商隐公园的小路上,感受岁月流淌。

人文,品质教育让家的梦想延续

新品"阿苏拉"在打造之 时,高度融入对温暖家庭的 深刻解读,83~130㎡臻品空 间,把家庭生活理念彰显得淋 漓尽致。别具一格的板点结 合式楼体结构,既摆脱生活的 拘谨和不适,同时又带来南北 通透式生活;合理的户型分 割,动静分区、干湿分离等,舒 居生活由此展开多重画卷;景 观阳台和飘窗,惬意生活每天 流连在清风与阳光之中,让身 心得以肆意舒展。这些产品 上的细节呈现,无不体现出清 华·大溪地对品质生活和人 文生活的追求。

教育,关系着孩子的未来,也关系着一个家庭的文化传承。今年3月份,大溪地再添金邻。郑州一中教育集团与郑州清华园于2014

年3月12日正式签约,郑州清华园将投资建设郑州一中教育集团中原路实验学校。其中南校区位于中原西路与桃贾路口,也就是清华·大溪地项目内。新加坡Character Montessori幼儿园签约落户也让清华·大溪地成了名副其实的教育大盘。品质教育、社区浓郁的人文气息,为孩子勾勒一个美好未来,起步便已赢得先机。

9月20日,清华·大溪地新品『阿苏拉』83~130㎡臻品房源,即将盛大公开发售,诚邀全城品鉴。目前,85~89㎡阳光两房1万抵3万会员招募,105~130㎡幸福三房5万装修大礼包礼献全城,盛惠进行中,梦想即将照进现实!



"阿苏拉"住宅透视图



清华,忆江南全新升级力作[湖边的小洋房]开盘,人湖涌动。

金秋送喜,清华·忆江南再创销售奇迹! 9月13日,清华·忆江南全新升级力作[湖边的小洋房]开盘盛典在该项目售楼中心隆重举行。近千名客户亲临开盘现场,推售房源完美售罄,一举夺魁关州楼市销售桂冠。郑州晚报记者 苏瑜

新老客户开盘现场迫切选房

当日上午还不到8点, 很多客户就赶到了售楼 部。忆江南售楼部特意准 备了水果、糕点、饮品,贴心 的服务赢得了客户的称赞。

9点30分,开盘活动正式开始,客户陆续进入选房现场,选房、下定和签约。仅十几分钟,与选房区同步的电子销控表上,已经有上百套房源被成功预订,销售业绩全线飘红。成功选房的喜悦和等候选房的紧张,在每个客户的脸上交织闪过,现场氛围高潮迭起。

在成功抢到了一套一 楼带院的舒适三房之后,购 房者韩先生难以掩饰内心

的喜悦,激动地表示:今天 这么多的买房客户,能选到 中意的房源太不容易了。 经了解,韩先生是早先郑州 清华园开发的清华园小区 的老业主,由于清华园优质 的物业管理服务和完善的 客户服务体系得到了韩先 生的认可和赞誉,所以本次 郑州清华园开发忆江南社 区新推房源,韩先生积极地 又购置了一套。其实本次 选房的客户中不乏清华园 小区、SOHO广场和忆江南 的老业主,由于了解忆江南 的产品和环境,中意物管和 服务让他们不得不再次置 业和介绍亲朋到此置业。

三大优势成就【湖边的小洋房】开盘奇迹

开盘不到1个小时,推售房源已基本接近售罄。究竟【湖边的小洋房】有何魅力?记者通过对选房客户的沟通,分析了他们看好【湖边的小洋房】的主要原因有三点,即:稀缺低密度湖景洋房、配套设施极为完善、多维交通畅达全城。

【湖边的小洋房】主要 以多层和小高层为主,依湖 畔湾景错落排布,容积率仅 1.0,18%超低建筑密度,最 阔楼间距60米,风格清秀俊 朗、气质优雅,拥享24小时 温泉入户奢适系统,给予业 主最舒适的湖居生活体验。

2011年丹尼斯入驻,实现商品的多元化;2012年中原影视城的建成投入使用,且拍摄的大型史诗巨制《大

河儿女》在央视黄金档震撼 首播;2013年与河南省中医 院签署共建分院的协议,双 方投资逾10亿元,预计床位 500张,日接待量可达2000 人;到今年的省重点中学 ——郑州一中和新加坡品格 蒙特梭利国际幼儿园的相继 入驻,其中新加坡品格蒙特 索利国际幼儿园初步规划9 个班,并将在2015年9月开 园,而对于清华园业主子女, 将会给予特别优惠。

清华·忆江南紧邻北四环和武西高速广武站,紧邻项目南大门的北五环预计2014年年底通车,且项目还开通了从清华·忆江南至紫荆山的免费直通车,多维交通选择,轻松畅达全城,实现都市繁华与生态官居生活的完美切换。

自然生活是你的权利 紧急加推100套

在紧张的选房活动结束之后,幸运大抽奖活动结束之后,幸运大抽奖活动和原势开启。作为中原游闲文化领跑者,郑州清华园集团一直倡导"自然生活力造最的权利",以追求并打造盘。此次【湖边的小洋房】圆满,一盘,热销铸就楼盘品仅在楼盘硬件设施精益求精,且无微不至的人文关怀更是让很多置业者青睐的原因。

据悉,本次开盘主要推

为答谢客户的厚爱,满足更多因房源有限未成功选房客户的置业心愿,清华·忆江南紧急加推100套少量房源,机会难得,希望关注清华·忆江南的客户如愿以偿。